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REUNIÃO CONSELHO ADMINISTRAÇÃO CISVALE Nº 01/2017  
 

Aos vinte três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, tendo por local o 
sala comunitária da Câmara Municipal de Vereadores de Santa Cruz do Sul, reuniram-
se os Senhores Prefeitos CARLOS BOHN Prefeito Municipal de Mato Leitão e Vice 
Presidente do Conselho Administração; MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA de 
Vale do Sol e Secretário Conselho Administração CISVALE; GIOVANE WICKERT de 
Venâncio Aires e Presidente do Conselho Administração, convidados e colaboradores 
do CISVALE, conforme registro em lista anexa. Confirmada devidamente registrada em 
lista integrante da presente Ata, o senhor Presidente do Conselho de Administração, 
Prefeito GIOVANE WICKERT, declarou, às 14 horas, em única chamada, a abertura da 
Reunião do Conselho Administração do Consórcio Intermunicipal de Serviços do 
Vale do Rio Pardo – CISVALE 01/2017. Após a abertura dos trabalhos, o Presidente 
formaliza os cumprimentos aos presentes, usando da palavra para explanação 
preliminar. Após, procedeu-se, então, aos seguintes temas e discussões: 
 

1.  Apresentação relatório de atividades do primeiro semestre: O presidente do 
CISVALE Prefeito Giovane Wickert fez apresentação das principais atividades e 
ações executadas pelo CISVALE no 1º semestre de 2017, dentre essas: a 
aprovação da realização de desenvolvimento de ações regionais para ajustes e 
desenvolvimento de planos de Gerenciamento de Resíduos Sólidos urbanos; a 
Criação Departamento de Inspeções Sanitárias de Origem Animal – DIS, do 
CISVALE; a Cedência de 06 veículos ao Sistemas de Inspeções Municipais dos 
municípios consorciados divisos por microrregião para realização das Inspeções 
Sanitárias; a contração de dois profissionais para estrutura física Departamento 
de Inspeções Sanitárias: VETERINÁRIO; TÉCNICO INSPEÇÃO; o cadastro de 
projetos junto a União (projeto cadastrado junto ao Ministério da Integração para 
pavimentação dos acessos turísticos nos municípios consorciados de 
aproximadamente 100 milhões de reais, e o cadastramento projeto junto ao 
Ministério da Saúde no valor de 230 mil reais oriundo de emenda parlamentar do 
Deputado Heitor Schuch, para aquisição de  materiais e equipamentos. Também 
fora apresentada pela Diretora Executiva do CISVALE Sra. Lea Vargas 
Produção dos serviços de saúde,  e serviços de meio ambiente prestados pelo 
CISVALE aos municípios, bem como saldos e despesas financeiras relativos ao 
1º semestre de 2017. 

2.  Missão Internacional: Fora apresentado a proposta de missão Coréia do Sul 
pelo superintendente da Câmara de Comércio e Indústria Brasil – CCIB Sr. 
Pablo Palhano, com data prevista para 16 agosto de 2017. 
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3. Visita oficial a obra do Centro Regional de Especialidade Médicas do 
CISVALE. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente ata lida e, 
achada conforme, assinada pelo Presidente, pela Diretora Executiva. 

 
 

Pref. GIOVANE WICKERT 
Presidente CISVALE 2017 

 
 
Assessoria Técnica 
 
 
Léa Regina Machado Vargas       
Diretora Executiva CISVALE     
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